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1. -Ug (insteils n; Netzspo mung 220 Vi 5%
?. Für St« ilheitsr lessungTa. te ,.S" in St jilung 11 d'ücken unc Kompensc tionsi agier

auf gl iiidien 'kalenwert jinstellen.
3. Taste S" drü ken und aif „10“ umschalten: SWert in mVV ablesei unc Meß-

bereic ibeocf ten.

4. In Ste ung 11 Vakuumta ;te „V“ drüc een; hierb« iist nur ge Inge Ände ung ulössig.

6 A C 7 6 , 3 0 2 0 0 1 5 0 H l K G K Sg H 2 A l
- U g = 1

2 5 1 0 0
So l lwer te ; S = 90 = 2 5

6AG 7 K H 1 K G6,3 0 2 0 0 1 5 0 K Sg H 2 A I
- U g = 3

5 0 1 0 0
S = 1 1S o l l w e r t e : a = 5 (

1 8 0 4 2 8 1 0 Sg G K H l1 5 0 1 0 0 H 2 A I
S o l l w e r t e :

K 2 5 1 0 0
S = 1 0- U g = 1 a = 2 (

E84L K H l6.3 0 2 0 0 1 5 0 G H 2 A I Sg 5 0 1 0 0
S = 1 1So l lwer te : - U g = 2 a = 5 (

E88CC

E88CC
A I G K H16.3 0

6.3 0

1 0 0 H 2 2 5 1 0 0

2 5 1 0 0
S = 1 4

H l1 0 0 H 2 A I
Sol lwer te:

G K
- U g = 1

K
a = 2 J

E130L 6,3 0 H l Sg G2 0 0 1 5 0 H 2 K

- U g = 1 5
A I 1 0 0 1 0 0

0 S = 2 6S o l l w e r t e : a = 1

EAF801

EAF801

K6,3 0

6,3 0

1 0 ' H l H 2 A I 1 70

K H l2 0 0 1 0 0 S g G H 2 A I
Sol lwer te:

K K 1 0 1 0 0
- U g = 2 S = 30 = 8

EC 86 G H l6,3 0 1 5 0 A I H 2 G
Sol lwerte:

K G

- U g = 1
A I 2 5 1 0 0

S = 1 7q = 2 (

EC 760 6,3 0 G A I H l A I H 21 5 0 K A I
- U g = 2

1 0 1 0 0
Sol lwerte; S = 6a = l (

EC 866 6.3 0 1 5 0 A I G K H l H 2 G
Sol lwerte:

K G
- U g = 1

A 1 2 5 1 0 0
S = 1 2a = 1 f

ECC 802 6,3 0 A I G K H l H l2 0 0 H 2 1 0 1 0 0
S

ECC 802 H l6,3 0 2 0 0 _H1 AI
Sol lwerte:

G K H 2
- U g = 4 , 0 = 7

1 0 1 0 0
S = 2S
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: C C 8 0 3 6 , 3 0 2 0 0 A 1 G K H l H l H 2 2,5 100
S

ICC 803 5.3 0200 H l H l A I
So l lwe r t e :

G K
- U g = 1

H 2 2,5 100
Ja==i5 S=1,6S

ICC 813 6.3 0
ICC813 6.3 0

A I K G1 5 0 H l H l H 2 1 0 1 0 0
1 0 1 0 0
0 S = 5

1 5 0 H l H l A I
S o l l w e r t e ;

K G
- U g = 5

H 2
Q =

ICC 865
ICC 865

5,3 0
5.3 0

H l H 2 A I G K K1 5 0 1 0 1 0 0
1 0 1 0 0A I G K H l H 21 5 0

Sol lwerte: -Ug=l 1 S = 6a =

I C C 9 6 0
I C C 9 6 0

H l H 2 K5,-3 0
5,3 0

A 1 G1 0 0 1 0 1 0 0
1 0 1 0 0H lA I H 2 G K1 0 0

So l lwe r t e : - U g = 2 S = 6a = {

ICC 962
ICC 962

A l H1 H 2 G K5,3 0
5.3 0

1 5 0 1 0 1 0 0
1 0 1 0 0
0 S = 5

H l H 21 5 0 A I G K

Sollwerte: -Ug=2 a =

ECF 803

EF 183 5.3 0200 100 K G K H l K25 1 0 0
a = n S = 1 2

H 2 K
So l lwe r t e :

A I S g
- U g = 2

EF 184 5 , 3 0 2 0 0 1 5 0 K KG H l H 2 K
So l lwe r t e :

A I S g
- U g = 2

K25 1 0 0
a = 2 D S = 1 9

E F 8 0 6 S 5 . 3 0 2 0 0 1 5 0 S g K K H l H 2 A I
So l lwe r t e :

K K G 1 0 1 0 0
S = 2 , 5- U g = 2 a = g

EF860 5 . 3 0 2 0 0 1 5 0 K G K H l H 2 A l S g
- U g = 2

K10 1 0 0
a = s S = 6S o l l w e r t e :

EF861 5 , 3 0 2 0 0 1 5 0 K G K H l H 2 .
S o l l w e r t e :

A l K
- U g = 1

Sg 25 1 0 0
a = S ) S = 1 6

EH 90 5 , 3 0 H 1 H 2G K1 0 0 2 0 A I Sg K 2.5 100
0 = 2 5 S = 1S o l l w e r t e ; - U g = 0

9© Ja %Röhre Uba Us 1 2 3 4 5 6 7 8



Elektromess
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G K H 1E83 CC H l5 . 3

6 . 3 0 2 0 0

i5«/o

H 2 5 1 0 0

5 1 0 0H l H l A I

S t e r n e :

jQ =3mA

G K H 2
io l lwe r te fi r be ide S

- U g = 1 \ S = 2 m A / V

ECF803 6 .3 0 K H 1 H 21 0 0 A I G 25 100

S o l l w e r t e : ● U g = 2 V Q=20 mA S = 1 0 m A : V

G K H l

- U g = 2 V

H 2 A I

0~10 mA
Sg6 . 3 0 1 5 0 1 5 0 1 0 1 0 0

So l lwer te : S = 6 m A / f

P C 9 6 G K H l H 2

S o l l w e r t e f ü r - U g = 1 V

3 0 200 K G

= 1 2 m A

A I 25 100

S = 6 m A / /a

PL 504 G G K H l

Ug =12V
7 2 0 2 0 0 1 0 0 H 2 S g

0=80 mA
Sg K (AI) 1 0 0 1 0 0

So l lwer te fü r S = 1 2 m A / /

9 ® Ja %Röhre ^ba Us 1 3 42 5 6 7 8



E l e k i r o m e s s
RPG 70 Spezlalröhren Ill-Mi It 3S2S7« 1T. (»190 9)
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E H 9 Ö 0 5 . 3 0 1 5 0 1 0 0 G K H l H 2 A I Sg K 1 0 1 0 0
o = n s = 2So l lwe r t e : - U g = 1

EL 83 ) , 3 0 ? 0 0 1 0 0 S g G K H l H 2 K
So l lwe r t e :

A I K
- U g = l

5 0 1 0 0
a = 0 S = 1 0

EL 95 G K H l H 25 , 3 0 2 0 0 1 5 0 A l Sg G 2 5 1 0 0
a = S 3 S = = 5So l lwe r t e : - U g = 2

EL 861 5,3 0200 150 K G K H l H 2 K
So l lwe r t e :

A I Sg K 2 5 1 0 0
0 = 2 2 S = 1 1- U g = 1

EL 862 5 , 3 0 2 0 0 1 5 0 K G K H l H 2 K
So l lwe r t e :

A I K Sg 5 0 1 0 0

_ U g = 1 a = 4 p S = 3 5

IF860 ) , 6 2 0 2 0 0 1 5 0 K G K H l H 2 K
So l lwe r t e :

A l S g
- U g = 1

K 2 5 1 0 0
a = S 3 S = 1 0

IL861 ) . 6 2 0 2 0 0 1 5 0 K G K H l H 2 K
So l lwe r t e :

A I S g
- U g = 1

K 2 5 1 0 0
0 = 2 5 S = 1 1

PC 92 3 0 2 0 0 A l H l H 2 G K 2 5 1 0 0
2 S = 6So l lwe r t e : - U g = 1 0 = 1

PCF801 ? 0 1 0 0 K H l H 2 A I G 2 5 1 0 0
> S = 7So l lwe r t e : - U g = 4 0 = 1

KPCF801 > 0 1 5 0 1 0 0 K G H l H 2 A l
So l lwe r t e :

Sg 2 5 1 0 0
3 S = 1 0- U g = 1 0 = 1

Ja %Uba UsRöhre 1 2 3 4 5 6 7 8
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PCF802 ? 0 2 0 0 H lA 1 H 2 K G 1 0 1 0 0
So l lwer te : - U g = 2 S = 3a = 4

PCF802 > 0 1 0 0 1 0 0 G Sg H l H 2 A I
So l lwe r t e :

K 1 0 1 0 0
- U g = 1 S = 4a = 5

PFL200 7 1 0 1 5 0 1 5 0 G K Sg KA l K K K K 1 0 1 0 0
S o l l w e r t e : - U g = 3 S = 60 = 8

PFL200 7 1 0 K1 5 0 1 5 0 K K K K G S g A I
- ü g = 2

K 5 0 1 0 0
a = 4 ) S = 2 0So l lwe r t e :

PL500 7 2 0 2 0 0 1 0 0 G G K H l H 2 Sg Sg K (AI) 100 100
a = 8 l S = 1 0So l lwer te : - U g = 1 5

Q Q E
02/5 5 . 3 0 G K H l H l A I Sg1 5 0 1 5 0 H 2 2 5 1 0 0

Q Q E
02/5 H l5 , 3 0 K G H l1 5 0 1 5 0 S g A l

- U g = 3
H 2 2 5 1 0 0

a = 2 5 S = 1 0So l lwe r t e :

9® Jg %3Röhre Uba Us 1 2 4 5 6 7 8
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E 8 0 C F A I H l6 , 3 0 1 0 0 H 2 K G 2 5 1 0 0

S o l l ’ / e r t e : U g = - 2
H 2 A I

- U g = 1

Ja=12 5 = 5

E 8 0 C F G S g H l6 , 3 0 1 5 0 1 5 0 K 2 5 1 0 0

S o l Ja=12 5=6,2w e r t e ;

K H l

Soll vert bei

G K H l

E 8 0 F Sg6 , 3 0 2 0 0 1 0 0 H 2 A I

-Ug=2V
H 2 K

- U g 3 V
H 2 K

- U g = 2 V

K G 1 0 1 0 0

J a = 3 m A S = 1 , l 5 m A / V

A I S g K 2 5 1 0 0

Jg=255 = 9

E 8 0 L K6 , 3 0 2 0 0 1 5 0

Sol w e r t e ;

E 8 1 L K G K H l6 , 3 0 2 0 0 1 5 0 A I Sg K 2 5 1 0 0

Sol S = 11J a = 1 8w e r t e ;

E 9 0 C C

E 9 0 C C

A 1 H l H 2

H l H 2

G K6 , 3 0

6 , 3 0

1 0 0 1 0 1 0 0

A I G K1 0 0 1 0 1 0 0

be ide So l - U g = 3 J a = 5 5=2,7w e r t e :

E 2 8 3 F

E 2 8 3 F

K H l H 2 K A l G6 , 3 0

6 , 3 0

1 5 0 5 6 0

G A I H l H 2 K

- U g = 0

K1 5 0 5 6 0

Soll /erte für

9® Ja %3 5 6 7 8Uba Us 1 2 4Röhre


